News Release



2025年4月1日(火)

スマホでもっと便利に! ホームページリニューアルでデザイン一新

おかやまコープでは、新年度に合わせて「おかやまコープホームページ」(以下、HP)をもっと便利で使いやすいサイトにリニューアルしました。「組合員向けトップページ」や宅配・店舗・福祉の事業ページのデザインを一新し、組合員活動やおかやまコープの取り組みをより分かりやすくお伝えします。

また、スマートフォンでの最適表示とする「モバイルファースト WEB デザイン」を採用しました。おかやまコープのHPでは、閲覧 者の8割がスマートフォンからアクセスしており、本デザインを採用 することで、モバイル端末の閲覧者の満足度向上を図ります。

HPトップページの「組合員・一般の方はこちら」をクリックすると、リニューアルした「組合員向けトップページ」がご覧いただけます。

URL: https://okayama.coop/

ぜひ取材いただき、広くお知らせくださいますようお願い申し上げます。

記者の皆様

おかやまコープ HP にプレスリリースを掲載、 RSS を導入いたしました。ぜひご利用ください。

https://okayama.coop/information/?id_categ







おかやまコープ HP 組合員向けトップページ

(上:モバイル版、下:パソコン版)

【お問い合わせ先】

機関運営・広報室 : ナガオ 086-256-2515

【おかやまコープの概要】

《オルガ本部》〒700-0026 岡山市北区奉還町一丁目7-7

《理事長》田中照周 《組合員数》34万3,070世帯(24年3月末現在)《総事業高》442億円(23年度) 《事業所》宅配15センター、店舗数11、デイサービス5《ホームページ》https://okayama.coop/